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20 1) CocraBuM 3IeKTPOHHBIN OalaHC:
6| Ag” - — Agt
1] CI" +6— Cl

2) PacctaBum k03P PUIIMCHTHI B ypaBHEHUH PEAKITUU:
6Ag + 6HCIO; — AgCl + 5AgClO5 + 3H,0O

3) Vkaxem, uto Ag — BoccraHoBuTenb, a HC10;— okucnuTens

21 Hanumem ypaBHEHHUs peaKiMy, COOTBETCTBYIOIINE CXEME MTPEBPALLICHUN:

1) FeCl,+2KOH = Fe(OH),+2KCl
2) FB(OH)2+HQSO4 = FeSO4-+2H,0
3) FeSO4+7Zn = ZnS0O4+Fe

CocTaBuM cOKpal€éHHOE HOHHOE YPaBHEHUE JIJIsl BTOPOIO MIPEBPAILECHUS:
4) Fe** 120H~ — Fe(OH),l

29 1. CocTaBMM ypaBHEHWe peaKLuu:

NH; +~ HNO3 = NH4NO3
2. PaccynTaeM Maccy M KONM4ecTBO BeljecTBa NpopearMpoBaBLUei a30THOW KUCMOThI:

m (HNO3) = 25,2r- 0,2 = 5,04r;
v (HNO3) = 5,04 r : 63 r/monb = 0,08 Monb.

3. OnpeaenuMm KoNMYecTBO BellecTBa U 061bEéM BCTYNMBLUEro B peakKuno aMMMnakKa:

v (NH3) = v (HNO3) = 0,08 monb;
V (NH3) = 0,08 monb - 22,4 n/mMonb = 1,792 n.

23-24| 23.DneMeHTHI OTBETA:

CocrapneHbl ypaBHEHHS IByX PEaKIIUid, XapaKTepU3YIOIINX XUMHUECKHE CBOWCTBA Cybdara
meu(Il), u ykazaHsl MpU3HAKU UX MPOTEKAHUS:

1. CuSO4 + 2KOH = Cu(OH)2{ + KoS04 __ BBINAJICHUE CUHETO ocaka (+
MpOIaIaHke TOIyOOH OKPACKH PacTBOPA);

2. CuSOy4 + Ba(NO3), = Cu(NO3); + BaSO4l — BBINIAJICHUE TUIOTHOTO OEJIoro
ocajka.

24. DieMeHTEI OTBETA:
Peakmusg 1:
CuSOy4 + 2KOH = Cu(OH),| + 2K,S04

B pesynbrare peakiiuu HOHHOTO oOMeHa HabIonaeTcs BRIMAACHIE CHHETO 0CaIKa
HEPacCTBOPUMOTO OCHOBaHUs (+ MpomnagaHue Tory0oil OKpacKu pacTBOpa).

Peakug 2:

CuSO4 — Ba(NO3)y = Cu(NO3), + BaSO4l
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B pesynbrare peakiuyu HOHHOTO 0OMeHa HaOI0NaeTCs BHINAACHNE TNIOTHOTO OENIoro ocaka
HEPacTBOPUMOH comu (+ MpomnagaHue Tory0oi OKpacKH pacTBOpPA)
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